
На ре но ви ра њу фи скул тур не са ле 
Основ не шко ле „Све то зар Мар ко вић“,
оште ће не у зе мљо тре су кра јем 2010, 
за јед но су то ком ав гу ста ра ди ли 
при пад ни ци На ци о нал не гар де Оха ја и
Дру ге бри га де Вој ске Ср би је
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Осме си де це 
и вој ни ка

Н
а све ча но сти у Кра ље ву, 3. сеп тем бра, први
пот пред сед ник вла де и ми ни стар од бра не
Алек сан дар Ву чић и ам ба са дор ка Сје ди ње них
Аме рич ких Др жа ва у Ср би ји Ме ри Вор лик
отво ри ли су ре но ви ра ну фи скул тур ну са лу

Основ не шко ле „Све то зар Мар ко вић“.
Све ча но сти су при су ство ва ли и на чел ник Ге не рал шта -

ба Вој ске Ср би је ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић,

ко ман дант На ци о нал не гар де Оха ја ге не рал-ма јор Де бо ра
Ешен хурст, гра до на чел ник Кра ље ва Дра ган Јо ва но вић, ди -
рек тор ка шко ле Дра ги ца Спа јић, за по сле ни и ђа ци шко ле.

Том при ли ком ми ни стар од бра не за хва лио је сви ма ко -
ји су уче ство ва ли у ре но ви ра њу са ле.

– Хва ла Европ ској ко ман ди ору жа них сна га САД ко ја
је одо бри ла, не са мо 300.000 до ла ра за са лу где би на ша
де ца мо гла да по ста ну шам пи о ни, да се игра ју и има ју срећ -
ни је де тињ ство, не го што су по сла ли љу де ко ји су ов де за -
јед но са на шим вој ни ци ма, гра ђе вин ци ма и ин же њер ци ма
ра ди ли ви ше од два де сет да на, те шко и на пор но, и за то
што су же ле ли да ура де не што за на шу де цу, за на ше Кра -
ље во и Ср би ју. На у чио сам не што од ге не ра ла Ешен хурста.
Ка да сам јој ре као да ни је нај ва жни је тих 300.000 до ла ра,
она је ре кла да је то тач но и да су љу ди ти ко ји го во ре, а не
но вац – ис та као је ми ни стар од бра не. 

Он је до дао да смо ми ма ла зе мља, по но сног на ро да
ко ји же ли да са ра ђу је са сви ма у све ту, али ко ји пре све -



га мо ра да во ди ра чу на о сво јој бу дућ но сти.
– На ша бу дућ ност су ова де ца, њи хо во са зре ва ње и

шко ло ва ње, на ша бу дућ ност је да они бу ду до бри и по ште -
ни љу ди, а на ше је да за њих ура ди мо не што ви ше од оно -
га што смо учи ни ли до да нас – ре као је ми ни стар Ву чић.

Амбаса дор ка САД у Ср би ји Ме ри Вор лик из ра зи ла је
за до вољ ство што је по но во у Кра ље ву и што при су ству је
отва ра њу фи скул тур не са ле у шко ли „Све то зар Мар ко вић“.

– Им пре си о ни ра на сам оним што чу јем ка ко су на пор -
но, вред но и успе шно ра ди ли при пад ни ци две вој ске то -
ком ав гу ста, и што је крај њи ре зул тат пр во кла сна са ла где
ће уче ни ци има ти ча со ве фи зич ког вас пи та ња ор га ни зо ва -
не на нај бо љи на чин. Од ка да је зе мљо трес по го дио Кра -
ље во, САД су ве о ма по све ће не то ме да по мог ну ње го вим
гра ђа ни ма да по но во из гра де свој град. По ред по мо ћи ко ју
смо пру жи ли у ја ну а ру 2011. го ди не, опре ме за об но ву по -
ру ше них обје ка та, овај про је кат је још је дан при мер та кве
по мо ћи – ре кла је ам ба са дор ка Вор лик. 

Генерал-ма јор Де бо ра Ешен хурст ре кла је да су осме -
си на ли ци ма де це ко је је ви де ла јед на ки осме си ма на ли -
ци ма вој ни ка из Оха ја ка да су се вра ти ли у САД.

– Хва ла сви ма што су ме ни и мо јим вој ни ци ма пру жи -
ли див ну при ли ку да до при не се мо раз во ју ове ло кал не за -
јед ни це. Ми вој ни ци про во ди мо мно го вре ме на при пре ма -
ју ћи и из вр ша ва ју ћи вој не ак ци је и ве о ма је до бро до шла
ова ква при ли ка да по мог не мо де ци. Ка да су се вој ни ци вра -
ти ли у Оха јо, има ли су са мо ре чи хва ле о све му што су ов -
де до жи ве ли, али пре све га по хва ли ли су де цу – ре кла је
ге не рал Ешен хурст и до да ла да сва ки пут ка да по сто ји ова -
ква са рад ња ве ли ко је за до вољ ство уче ство ва ти у њој. 

Гра до на чел ник Дра ган Јо ва но вић и ди рек тор ка шко ле
Дра ги ца Спа јић за хва ли ли су сви ма на по мо ћи у об но ви
шко ле и по же ле ли ђа ци ма успе шан по че так но ве школ ске
го ди не. ƒ

Са ња АН ЂЕЛ КО ВИЋ
Сни мио Јо во МА МУ ЛА

Ренови ра ње про сто ри ја шко ле за јед нич ки су ре а -
ли зо ва ли при пад ни ци На ци о нал не гар де Оха ја и Вој ске
Ср би је у окви ру про јек та „Ху ма ни тар на аси стен ци ја“
Европ ске ко ман де САД. Про је кат је об у хва тао ре но ви -
ра ње и об но ву фи скул тур не са ле шко ле, оште ће не у зе -
мљо тре су кра јем 2010. го ди не, ко је је у ав гу сту ове го -
ди не из ве ло 32 гар ди ста из Оха ја и 20 при пад ни ка Дру -
ге бри га де Коп не не вој ске.

Но вац за ре но ви ра ње фи скул тур не са ле до ни ра ла
је Европ ска ко ман да ору жа них сна га САД, а ин ве сти тор
ра до ва би ла је Ам ба са да Сје ди ње них Аме рич ких Др жа -
ва у Ср би ји.

По моћ САД

Атлет ска дво ра на на
Вој ној ака де ми ји 

У Пала ти Ср би ја, 31. ав гу ста, пот пи сан је Уго вор о по -
чет ку из во ђе ња ра до ва на из град њи атлет ске дво ра не на
ло ка ци ји Вој не ака де ми је. Уго вор су пот пи са ли ми ни стар -
ка омла ди не и спор та Али са Ма рић и на чел ник Вој ногра ђе -
вин ског цен тра Бе о град пу ков ник Ми ро љуб Ни ко лић, у
име Ми ни стар ства од бра не. Пот пи си ва њу је при су ство -
вао и пред сед ник Атлет ског са ве за Ср би је Ве се лин Је вро -
си мо вић.

Ини ци ја ти ву за про је кат по кре нуо је Атлет ски са вез
Ср би је, ко ји ће би ти глав ни ко ри сник дво ра не. Ми ни стар -
ство омла ди не и спор та но си лац је про јек та, док Ми ни -
стар ство од бра не усту па про стор с ком плет ном ин фра -
струк ту ром на ко јој ће атлет ска дво ра на би ти из гра ђе на. 

Минис тар ка Ма рић на гла си ла је да су при о ри те ти ак -
ту ел не стра те ги је раз во ја спор та вр хун ски спорт, школ ски
спорт и раз вој спорт ске ин фра струк ту ре. Из град ња атлет -
ске дво ра не у Бе о гра ду об је ди њу је сва три при о ри те та као
ре зул тат за јед нич ког за ла га ња три парт не ра – Ми ни стар -
ства омла ди не и спор та, Ми ни стар ства од бра не и Атлет -
ског са ве за Ср би је.

– Ве ру јем да је овај све ча ни чин мо ме нат од исто риј -
ског зна ча ја за срп ску атле ти ку и срп ски спорт. Сно ви ге -
не ра ци ја пре то чи ће се у ре ал ност. Част ми је да као ми ни -
стар омла ди не и спор та уче ству јем у про јек ту ко ји ће на -
шим спор ти сти ма и на шој де ци обез бе ди ти истин ски леп -
шу спорт ску бу дућ ност – ре кла је ми ни стар ка Ма рић. 

Пу ков ник Ни ко лић ре као је да је то на ста вак са рад ње
два ми ни стар ства и Атлет ског са ве за Ср би је. 

– Изград њом дво ра не до би ја мо са вре ме ни обје кат за
атле ти ку, а Вој на ака де ми ја ће ти ме по ста ти је дан од нај -
са вре ме ни јих атлет ских цен та ра у Ср би ји, за јед но са те ре -
ни ма ко је по се ду је - на гла сио је пу ков ник Ни ко лић.

Дво ра на ће би ти при ла го ђе на по тре ба ма бу ду ћих ко -
ри сни ка – Вој не ака де ми је и Атлет ског са ве за и би ће пр ва
за тво ре на атлет ска дво ра на у ре ги о ну. Про сти ра ће се на
7.200 ква драт них ме та ра и има ће ка па ци тет гле да ли шта
1.000 ме ста, че ти ри кру жне ста зе и осам уну тра шњих тра -
ка за тр ча ње на 60 ме та ра. ƒ

С. А.


